

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成25年2月14日

【四半期会計期間】 第71期第2四半期(自平成24年7月1日至平成24年9月30日)

【会社名】 タイガースポリマー株式会社

【英訳名】 TIGERS POLYMER CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 渡辺 健太郎

【本店の所在の場所】 大阪府豊中市新千里東町一丁目4番1号

【電話番号】 大阪(06)6834 - 1551(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 井上 宏章

【最寄りの連絡場所】 大阪府豊中市新千里東町一丁目4番1号

【電話番号】 大阪(06)6834 - 1551(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 井上 宏章

【縦覧に供する場所】 タイガースポリマー株式会社 東京支店  
(東京都台東区浅草橋三丁目33番2号)

タイガースポリマー株式会社 名古屋支店  
(愛知県名古屋市南区桜本町100番1号)

株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所  
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年11月14日に提出いたしました第71期第2四半期(自平成24年7月1日至平成24年9月30日)に係る四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

当第2四半期連結累計期間(自平成24年4月1日至平成24年9月30日)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

当第2四半期連結累計期間(自平成24年4月1日至平成24年9月30日)

(訂正前)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				合計
	日本	米州	東南アジア	中国	
売上高					
外部顧客への売上高	8,466,690	3,998,534	718,807	1,044,113	14,228,145
セグメント間の内部売上高 又は振替高	567,340	8,628	191,105	150,203	917,278
計	9,034,030	4,007,162	909,912	1,194,317	15,145,423
セグメント利益又は損失( )	275,811	66,672	122,767	91,372	311,089

(注) 第1四半期連結会計期間より、従来報告セグメントの名称のうち「米国」を「米州」に名称変更しております。当該変更は名称変更のみであり、セグメント区分を変更したものではありません。なお、第1四半期連結会計期間より連結の範囲に含めておりますTigerpoly Industria de Mexico S.A. de C.V. は「米州」に属しております。

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

利益	金額
報告セグメント計	311,089
セグメント間取引消去	51,281
四半期連結損益計算書の営業利益	362,370

3. 報告セグメントごとの固定資産の減損損失又はのれん等に関する情報

該当事項はありません。

(訂正後)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				合計
	日本	米州	東南アジア	中国	
売上高					
外部顧客への売上高	8,466,690	3,998,534	718,807	1,044,113	14,228,145
セグメント間の内部売上高 又は振替高	567,340	8,628	191,105	150,203	917,278
計	9,034,030	4,007,162	909,912	1,194,317	15,145,423
セグメント利益又は損失( )	275,811	66,672	122,767	91,372	311,089

(注) 1. 第1四半期連結会計期間より、従来の報告セグメントの名称のうち「米国」を「米州」に名称変更しております。当該変更は名称変更のみであり、セグメント区分を変更したものではありません。なお、第1四半期連結会計期間より連結の範囲に含めておりますTigerpoly Industria de Mexico S.A. de C.V. は「米州」に属しております。

2. 第1四半期連結会計期間より、営業活動の成果をより適切に表示するために、受取ロイヤリティーの表示区分を営業外収益より売上高へ変更しております。その結果、事業セグメントの利益の測定方法も変更され、当第2四半期連結累計期間の日本セグメント間の内部売上高又は振替高及びセグメント利益は、従来の方法によった場合と比較して、154,177千円それぞれ増加しております。

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

利益	金額
報告セグメント計	311,089
セグメント間取引消去	51,281
四半期連結損益計算書の営業利益	362,370

(注) 第1四半期連結会計期間より、営業活動の成果をより適切に表示するために、受取ロイヤリティーの表示区分を営業外収益より売上高へ変更しております。その結果、セグメント間取引消去の金額は、従来の方法によった場合と比較して、154,177千円減少しております。

3. 報告セグメントごとの固定資産の減損損失又はのれん等に関する情報

該当事項はありません。